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VEDENÍ OBCE INFORMUJE

Vážení spoluobčané,

rádi bychom Vás informovali, že Zastu-
pitelstvo obce Libhošť schválilo přijetí 
dotace na vypracování projektové do-
kumentace na vybudování II. stupně 
základní školy v Libhošti. Jako vhodný 
objekt bez dlouhodobého využití a v 
majetku obce se nabízí budova bývalé 
Jednoty na horním konci. Stavba je v 
souladu s aktuálně platným územním 
plánem a záměr byl konzultován s ře-
ditelem ZŠ a MŠ Libhošť. Požadavky k 
zajištění osnov některých předmětů 
II. stupně obsahují větší nároky na ve-
likost a kapacitu sportoviště, zejména 
např. při nepřízni počasí. Rovněž z to-
hoto důvodu stále hledáme vhodné 
umístění velké sportovní haly v obci. 
Pro využití budovy bývalé Jednoty již 
byla zpracována studie, jejímž výsled-
kem bylo možné využití budovy např. 
na komunitní centrum a spolkové míst-
nosti nebo jako bytová výstavba. Z dů-
vodu zvyšování kvality veřejných služeb 
v obci rozšíříme možné využití budovy 
o další variantu realizace II. stupně ZŠ. 
V první fázi se tedy jedná o zpracová-
ní projektové dokumentace, na kterou 
jsme obdrželi dotaci od Moravskoslez-
ského kraje. Výsledkem prvních pro-
jekčních prací může být ale i informace, 
že II. stupeň ZŠ v této budově nemůže 
být realizován. Jakmile budeme znát vý-
sledky projektové dokumentace, bude-
me Vás dále informovat. 

Z důvodu zlepšení komunikace poža-
davků občanů na nefunkční nebo po-

škozený mobiliář obce a to např. veřejné 
osvětlení, rozhlas, lavičky a jiné, bude 
zřízena nová e-mailová adresa (nejdříve 
cca od poloviny října), na kterou může-
te hlásit veškeré požadavky na opravy 
v obci. Budeme tak moci lépe plánovat 
a realizovat tyto opravy. Veškeré Vaše 
podněty na opravy nám prosím hlaste 
na e-mail: opravy@libhost.cz.

Dále Vás informujeme o výsledku an-
kety k problematice hlášení rozhlasu 
v obci, do které se občané mohli za-
pojit do konce měsíce června. Anketa 
probíhala ve formě on-line i v tištěné 
verzi, kdy byla roznesena občanům do 
poštovních schránek. Celkem doruče-
ných vyjádření: 118 vyjádření on-line, 
45 v papírové formě, celkem tedy 163 
vyjádření. Nejčastější stížnosti - špatná 
srozumitelnost - špatné nasměrování 
tlampačů, tříštivý zvuk, velmi hlasitý 
zvuk, změna úvodní znělky. Výsledky 
ankety můžete najít na webových strán-
kách obce, a to buď v aktualitách nebo 
v zápise ze schůze rady obce ze dne 17. 
7. 2023.

Na základě nízkého počtu odevzdaných 
dotazníků Rada obce Libhošť rozhodla o 
prozatímní změně hlášení. Hlášení roz-
hlasu bude probíhat 2x týdně v letním 
období v 18,00 hodin a v zimním obdo-
bí v 16,00 hodin, jinak dle potřeby.

Závěrem Vás s radostí informujeme, 
že zastupitelstvo obce na svém zářijo-
vém zasedání schválilo další návrhy na 
udělení titulu „Významný občan obce 
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Libhošť“ a „Čestné uznání obce Lib-
hošť“. Titulem „Významný občan obce 
Libhošť“ mohou být oceněni občané, 
kteří se během svého života aktivně an-
gažovali pro obec Libhošť, ať už v oblas-
ti kulturní, sportovní, vlastivědné apod. 
Cenu je možné udělit za dobrou repre-
zentaci obce Libhošť v kulturní, spor-
tovní, vědecké či jiné činnosti. V oblasti 
kulturní navrhla zastupitelka Naděžda 
Demlová ocenit tři dlouholeté a vyni-
kající Libhošťské hudebníky, a to pana 
Viléma Kletenského - in memoriam, 
pana Jaroslava Staru - in memoriam a 
pana Josefa Demla - in memoriam.

Titulem "Čestné uznání obce Libhošť" 
mohou být oceněni občané, kteří se 
během svého života aktivně angažovali 
pro obec Libhošť, ať už v oblasti kultur-
ní, sportovní, vlastivědné apod. Cenu je 
možné udělit také za dobrou reprezen-
taci obce Libhošť v kulturní, sportovní, 
vědecké, humanitární či jiné činnosti. V 
oblasti humanitární navrhnul starosta 

ocenit Ing. Tomáše Kulčáka (zastupitele 
a velitele Jednotky SDH Libhošť), který 
byl vyslán v týmu HZS Frýdek-Místek k 
pomoci hašení požárů, které sužovaly 
během srpna a září Řecko.

Udělené tituly „Významný občan obce 
Libhošť" a „Čestné uznání obce Libhošť" 
budou předány během slavnostního říj-
nového shromáždění u pomníku. Tím-
to Vás zveme v sobotu 28. října 2023 
v 17:30 hodin k památníku u základní 
školy. Na programu bude vystoupení 
žáků ZŠ, položení věnce a květin, slav-
nostní předání výše udělených ocenění 
a lampiónový průvod s Dechovou hud-
bou Starojičané.

Příjemné podzimní dny Vám přeje 

Vaše vedení obce

VEDENÍ OBCE INFORMUJE
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OBECNÍ ÚŘAD INFORMUJE

Z jednání Rady obce Libhošť ze dne 17. 7. 2023

Rada obce Libhošť na tomto jednání

vzala na vědomí:
•	informace ke kontrole přijatých usne-

sení,
•	žádost K*** B*** o odvodu dešťové 

vody, která teče z místní komunikace 
na pozemek a k rodinnému domu na 
č. p. *** a pověřuje starostu k další-
mu řešení v této věci,

•	stížnost občana na poškozenou zeleň 
a schvaluje nákup a následnou vý-
sadbu 20 kusů tújí v květináči o ve-
likosti 30-40 cm na pozemku parc. č. 
1044/1 za maximální cenu 1.500 Kč. 
Rada obce Libhošť dále vyzývá ma-
jitele pozemku k řádnému označení 
hranic tohoto pozemku,

•	výsledky ankety k problematice hlá-
šení rozhlasu v obci. Na základě níz-
kého počtu odevzdaných dotazníků 
Rada obce Libhošť rozhodla o pro-
zatímní změně hlášení. Hlášení bude 
probíhat 2x týdně v letním období 
v 18,00 hodin a v zimním období v 
16,00 hodin, jinak dle potřeby,

•	předloženou stížnost občana na zá-
pach a přemnožené mouchy a pově-
řuje místostarosty projednáním této 
záležitosti a sdělením výsledku poda-
teli,

•	informace o oznámení firmy NOVP-
RO FM, s.r.o., o vstupu na obecní po-
zemek v lokalitě „Markova náměstí“ 
z důvodu výměny stávajícího nad-
zemního vedení NN a výměny stáva-

jících sloupů,
•	informace o zahájení těžby dřeva na 

obecním pozemku v lokalitě na Hůr-
ce dle platné osnovy obnovy lesa v 
majetku obce Libhošť,

•	požadavek FC Libhošť na opravu lavi-
ček ve sportovním areálu obce s tím, 
že opravu provedou zaměstnanci 
obce do konce měsíce srpna 2023.

schválila:
•	uzavření smlouvy na věcné břeme-

no č. IP-12-8029289/3 Libhošť p.č. 
691/2, NNK v k. ú. Libhošť na parc. 
č. 1543/6 dle předloženého geo-
metrického plánu č. 4030/2023 ze 
dne 13.1.2023 vypracovaného sta-
vebníkem ČEZ Distribuce a.s., IČ: 
24729035, se sídlem Teplická 874/8, 
Děčín 405 02, za jednorázovou úpla-
tu 1.000 Kč + aktuální výše sazby DPH 
a pověřuje starostu podpisem smlou-
vy,

•	odměnu řediteli ZŠ a MŠ Libhošť, Lib-
hošť 90, p.o., za II. pololetí školního 
roku 2022/2023 ve výši *** Kč.
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OBECNÍ ÚŘAD INFORMUJE

Z jednání Rady obce Libhošť ze dne 7. 8. 2023

Z jednání Rady obce Libhošť ze dne 18. 8. 2023

Rada obce Libhošť na tomto jednání

vzala na vědomí:
•	informace ke kontrole přijatých usne-

sení,
•	předloženou žádost o umístění do 

DPS a schvaluje aktualizaci seznamu 
žadatelů pronájmu bytové jednotky v 
DPS U Jičínky 2007/25,

•	předložené informace týkající se sdě-
lení Ministerstva pro místní rozvoj ČR 
ze dne 27. 7. 2023 o proplacení ná-
kladů na sociální pohřeb pana J*** 
H***, zemřelého v roce 2020, ve výši 
17.783,60 Kč a pověřuje starostu za-
řazením bodu Rozpočtové opatření 
do programu zasedání zastupitelstva 
obce,

•	předloženou žádost na koupi pozem-
ku a pověřuje místostarostku k před-
ložení žádosti na zastupitelstvu obce. 
Rada obce Libhošť nedoporučuje ZO 
schválit tento majetkoprávní záměr,

•	předložené informace o odkupu části 
pozemku a pověřuje místostarostku 
předložením majetkoprávního zámě-
ru na zastupitelstvu obce,

•	předložené informace na vyřešení 
sporného vlastnictví hangáru v Lib
hošti na parc. č. 1542/2 a pověřuje 
starostu vypracováním návrhu řešení 
dané situace.

schválila:
•	poskytnutí darů 3 jubilantům v celko-

vé výši 1.650 Kč,
•	předložený návrh „Plánovací smlou-

vy o vybudování veřejné technické 
infrastruktury“ splaškového kanali-
začního řadu plánovaného realizovat 
v místní části Libhoště (na parcelách 
1589/10, 1589/1 a další) a pověřuje 
starostu podpisem této smlouvy.

neschválila:
•	zakoupení dárkového balíčku od 

Denního stacionáře ŠKOLA ŽIVOTA.

určila:
•	prodejní ceny reprezentačních a upo-

mínkových předmětů obce včetně 
DPH takto: hrnek rovný 110 Kč za 
kus, plátěná taška 100 Kč za kus, svíč-
ka 80 Kč za kus, klíčenka 70 Kč za kus.

Rada obce Libhošť na tomto jednání

vzala na vědomí:
•	informace ke kontrole přijatých usne-

sení.

schválila:
•	poskytnutí peněžního daru na trans-

parentní účet Cesta pro Vanessku, 
z.s., č.ú.: 9211202121/0600 v celko-
vé výši 10.000 Kč a pověřuje starostu 
podpisem darovací smlouvy,

•	poskytnutí daru fyzické osobě - vítězi 
akce Olympijské hry rodin a to ve for-
mě dárkového poukazu na rekreační 
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OBECNÍ ÚŘAD INFORMUJE

Z jednání Rady obce Libhošť ze dne 4. 9. 2023

pobyt v areálu Horní Bradlo od firmy 
R-SA, spol. s r.o., IČ: 60931019, v cel-
kové výši 10.000 Kč, RO dále pově-
řuje místostarostu odesláním objed-
návky dárkového poukazu a pověřuje 
místostarostu předáním dárkového 
poukazu vítězi Olympijských her v 
Libhošti 2023,

•	Dodatek č. 1 Kupní smlouvy „Lib-
hošť - Dopravní automobil“ s fir-
mou MOTO-TRUCK CZ s.r.o., Sei-
bertova 2834/33, 750 02 Přerov, IČ: 
29460824, DIČ: CZ29460824, jehož 
předmětem je změna termínu plnění 

smlouvy a to nově do 30.6.2024 a po-
věřuje starostu jeho podpisem,

•	provedení opravy vpusti dešťové ka-
nalizace v majetku obce na parc. č. 
1510/1,

•	opravu plotu v majetku obce v areálu 
multifunkčního hřiště.

pověřuje:
•	Davida Bajera, člena Komise životní-

ho prostředí a meziobecní spoluprá-
ce, kontrolou obnovy lesa, tj. vysta-
vění oplocenek a výsadby a následné 
údržby na parc. č. 1153.

Rada obce Libhošť na tomto jednání

vzala na vědomí:
•	informace ke kontrole přijatých usne-

sení.

schválila:

•	vítěznou nabídku firmy na realizaci 
akce „Litá podlaha - zázemí pro ko-
munální techniku v Libhošti“, jejíž 
nabídka splnila všechny požadavky 
zadavatele a která nabídla nejnižší na-
bídkovou cenu a to firmu: bpp kocian 
s.r.o., Lubina 296, 742 21 Kopřivnice, 
IČ: 293 91 148, DIČ: CZ 29391148, 
nabídnutá částka 684.712,93 Kč bez 
DPH, tj. 828.502,65 Kč s DPH. Rada 
obce pověřuje místostarostu podpi-
sem smlouvy,

•	na podkladě ust. 16, zákona č. 
250/2000 Sb., o rozpočtových pravi-
dlech územních rozpočtů, v platném 

znění, návrh rozpočtového opatření 
na 7. změnu schváleného rozpočtu 
obce Libhošť pro rok 2023 v rozsa-
hu, jak bylo předloženo a pověřuje 
starostu obce zajištěním zveřejnění 
schváleného rozpočtového opatření 
č. 7,

•	poskytnutí daru 1 jubilantovi v celko-
vé výši 550 Kč,

•	vítěznou nabídku firmy na „Nákup 
elektroinstalačního materiálu - záze-
mí pro komunální techniku v Libhoš-
ti“, jejíž nabídka splnila všechny po-
žadavky zadavatele a která nabídla 
nejnižší nabídkovou cenu a to firmu: 
JANČA & EMAS group s.r.o., Průběž-
ná 2265/84, 100 00 Praha 10, IČ: 
259907069, DIČ: CZ25907069, výše 
nabídky 108.894,61 Kč bez DPH, tj. 
131.762,48 Kč včetně DPH. Rada 
obce Libhošť pověřuje místostarostu 
odesláním objednávky,
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Z jednání Rady obce Libhošť ze dne 11. 9. 2023

OBECNÍ ÚŘAD INFORMUJE

•	opravu plotu v areálu multifunkční-
ho hřiště za celkovou cenu 64.458 Kč 
bez DPH, tj. 77.994,18 Kč včetně DPH 
firmou Stavební práce Roman Fuštej, 
se sídlem Libhošť 389, IČ: 26859076, 
DIČ: CZ 790 72 89 984 a pověřuje mís-
tostarostu odesláním objednávky.

ruší:
•	veřejnou zakázku malého rozsahu 

na akci „Izolace střechy a klempířské 
prvky - zázemí pro komunální techni-
ku v Libhošti“ z důvodu zjištění for-
mální chyby na straně zadavatele.

doporučuje:
•	ZO Libhošť schválit majetkoprávní 

záměr prodeje pozemku o velikosti 
cca 136+77 m2 parc. č. 1513/1 v ma-
jetku obce a nákupu části pozemku 
o výměře cca 130 m² parc. č. 109/1 
v majetku pana D*** G*** a pově-
řuje místostarostku zařazením toho-
to bodu do programu zastupitelstva 
obce Libhošť.

stanovuje:
•	cenu palivového dřeva pro rok 2023 

takto: prodejní cena palivového dře-
va tvrdého za 1 m3 1.300 Kč bez DPH, 
tj. 1.495 Kč včetně DPH a prodejní 
cena palivového dřeva měkkého za 1 
m3 960 Kč bez DPH, tj. 1.104 Kč včet-
ně DPH.

volí:
•	člena Komise pro občanské záležitos-

ti a sociálních věcí, a to paní Lenku 
Molnárovou.

pověřuje:
•	předsedkyni Komise pro životní pro-

střední Mgr. Alenu Dohnalovou, 
Ph.D., k provedení kontroly výsadby, 
vytipování vadných kusů výsadby, vy-
tipování vadných stromů atd. v rámci 
převzetí péče projektu „Regenerace 
sídelní zeleně“ obcí.

Rada obce Libhošť na tomto jednání

vzala na vědomí:
•	informace ke kontrole přijatých usne-

sení.

schválila:
•	vítěznou nabídku na zpracování pro-

jektové dokumentace na akci „Doku-
mentace cyklistické infrastruktury v 
obci Libhošť“ - zhotovení projektové 
dokumentace, výkon inženýrské čin-
nosti a autorského dozoru", jehož 

nabídka splnila všechny požadavky 
zadavatele a který nabídl nejnižší na-
bídkovou cenu a to firmu: PROJECT 
WORK s.r.o., Panská 395, Studénka, 
nabídnutá částka 1.985.000 Kč bez 
DPH, tj. 2.401.850 Kč s DPH a pově-
řuje starostu podpisem smlouvy,

•	uzavření smlouvy na věcné bře-
meno pro přípojku NNk č. IP-12-
8030468/02 do pozemku p.č. 1543/6 
v k.ú. Libhošť, dle geometrického 
plánu č. PGP-725/2023-804 ověřené-
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Ze zasedání Zastupitelstva obce Libhošť ze dne 18. 9. 2023

OBECNÍ ÚŘAD INFORMUJE

ho 18.05.2023, stavebníka ČEZ Dis-
tribuce, a.s., Teplická 874/8, 405 02 
Děčín, IČ: 247 29 035, za jednorázo-
vou úplatu 2.000 Kč a zákonné výše 
DPH a pověřuje starostu podpisem 
smlouvy,

•	poskytnutí peněžního daru na účet 
Nadace BJP Foundation, se sídlem 
Vlněna 526/5, PSČ 602 00, Brno, č.ú.: 
6177879329/0800 v celkové výši 
15.339 Kč a pověřuje starostu podpi-
sem darovací smlouvy,

•	na podkladě ust. 16, zákona č. 
250/2000 Sb., o rozpočtových pravi-
dlech územních rozpočtů, v platném 
znění, návrh rozpočtového opatření 
na 8. změnu schváleného rozpočtu 
obce Libhošť pro rok 2023 v rozsahu, 
jak bylo předloženo. Rada obce Lib-
hošť pověřuje starostu obce zajiště-
ním zveřejnění schváleného rozpoč-
tového opatření č. 8.

Zastupitelstvo obce Libhošť na tomto 
zasedání

určilo:
•	jako zapisovatelku zasedání Mgr. Ni-

cole Váňovou a jako ověřovatele zá-
pisu z 9. zasedání Zastupitelstva obce 
Libhošť určuje členy zastupitelstva 
obce Mgr. Romana Hanzelku a Mgr. 
Radku Krumpochovou.

vzalo na vědomí:
•	předloženou zprávu kontroly plnění 

usnesení z minulých zasedání ZO.

schválilo:
•	program zasedání v rozsahu, jak byl 

upraven o nové body,
•	majetkoprávní záměr prodeje části 

pozemku panu D*** G***, bytem 
Libhošť, o výměře cca 136+57 m² , 
parc. č. 1513/1 (ostatní plocha, sil-
nice) v k. ú. Libhošť v majetku obce 
Libhošť. Přesná výměra prodávané 
části pozemku bude stanovena geo-

metrickým plánem. Žadatel a obec 
uhradí náklady spojené s převodem 
pozemku a vyhotovení geometrické-
ho plánu na polovinu. Cena za m² je 
stanovena vnitřním předpisem obce 
č. 4/2015/VP-aktualizace za částku 
80 Kč + aktuální sazba DPH,

•	majetkoprávní záměr nákupu části 
pozemku v majetku pana D*** G***, 
bytem Libhošť, o výměře cca 130 
m² , parc. č. 109/1 (zahrada) v k. ú. 
Libhošť. Přesná výměra prodávané 
části pozemku bude stanovena geo-
metrickým plánem. Žadatel a obec 
uhradí náklady spojené s převodem 
pozemku a vyhotovení geometrické-
ho plánu na polovinu. Cena za m² je 
stanovena vnitřním předpisem obce 
č. 4/2015/VP-aktualizace za částku 
80 Kč + aktuální sazba DPH a pově-
řuje místostarostku jeho zveřejněním 
na úřední desce obce,

•	prodej části pozemku panu R*** 
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Š***, bytem Libhošť, parc. č. 1543/6 
(ostatní plocha, jiná plocha), nově 
parc. č. 1543/9, v k. ú. Libhošť v ma-
jetku obce Libhošť, dle schváleného 
GP č. 2023-427/2023 vyhotoveného 
Ing. Marcelem Vojtou o celkové vý-
měře 168 m² . Cena za m² je stano-
vena dle platné směrnice č. 4/2015/
VP-aktualizace, tedy za částku 80 Kč 
+ aktuální sazba DPH, což je 13.440 
Kč + aktuální sazba DPH. ZO Libhošť 
schvaluje úhradu vkladu žadatelem 
do KÚ ve výši 2.000 Kč a schvaluje 
uzavření kupní smlouvy a pověřu-
je místostarostku podpisem kupní 
smlouvy,

•	nákup části pozemku obci Lib-
hošť, parc. č. 529/5 (travní porost), 
nově parc. č. 529/11 v k. ú. Libhošť 
v majetku pana R*** Š***, by-
tem Libhošť, dle schváleného GP č. 
2023-427/2023 vyhotoveného Ing. 
Marcelem Vojtou o celkové výměře 
96 m² . Cena za m² je stanovena dle 
platné směrnice č. 4/2015/VP-aktua-
lizace, tedy za částku 80 Kč + aktuální 
sazba DPH, což je 7.680 Kč + aktuální 
sazba DPH a schvaluje uzavření kupní 
smlouvy a pověřuje místostarostku 
podpisem kupní smlouvy,

•	nákup části soukromého pozem-
ku pana Ing. M*** F***, Ing. M*** 
F***, K*** K***, JUDr. A*** K*** a 
K*** Š***, parc. č. 1014/2 - trvalý 
travní porost, nově parc. č. 1014/4, v 
k. ú. Libhošť, dle schváleného GP č. 
1944-4122002/2021 vypracovaného 
GEFOS, a.s., divize Morava, Středis-

ko 541, Pohraniční 16, Ostrava, IČ: 
25684213 o celkové výměře 36 m² . 
Cena za m² je stanovena dle platné 
směrnice č. 4/2015/VP-aktualizace, 
tedy za částku 80 Kč + aktuální sazba 
DPH, což je 2.880 Kč + aktuální saz-
ba DPH a schvaluje uzavření kupní 
smlouvy a pověřuje místostarostku 
podpisem kupní smlouvy,

•	nákup části soukromého pozemku 
paní Ing. D*** B***, parc. č. 1281/2 
- orná půda, nově parc. č. 1281/4 v 
k. ú. Libhošť, dle schváleného GP č. 
1944-4122002/2021 vypracovaného 
GEFOS, a.s., divize Morava, Středis-
ko 541, Pohraniční 16, Ostrava, IČ: 
25684213, o celkové výměře 5 m². 
Cena za m² je stanovena dle platné 
směrnice č. 4/2015/VP-aktualizace, 
tedy za částku 20 Kč + aktuální saz-
ba DPH, což je 100 Kč + aktuální saz-
ba DPH a schvaluje uzavření kupní 
smlouvy a pověřuje místostarostku 
podpisem kupní smlouvy,

•	části pozemku parc. č. 335/96 - orná 
půda, nově parc. č. 335/161 v k. ú. 
Libhošť v majetku paní J*** K***, 
bytem Libhošť, dle schváleného GP 
č. 2027-494/2023 vyhotoveného Ing. 
Marcelem Vojtou o celkové výměře 
32 m² za zvýšenou cenu za m² a to 
80 Kč, což je 2.560 Kč a schvaluje uza-
vření kupní smlouvy a pověřuje mís-
tostarostku podpisem kupní smlouvy,

•	Dodatek č. 1 ke Smlouvě o zajištění 
služeb pro Českou poštu s. p., číslo 
2022/08965 a pověřuje starostu jeho 
podpisem,
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•	přijetí dotace z rozpočtu Moravsko-
slezského kraje na realizaci projektu 
obce Libhošť "Vybudování 2. stupně 
ZŠ v obci Libhošť“. Maximální výše 
dotace je 69,99 % celkových skuteč-
ně vynaložených uznatelných nákla-
dů, maximálně však 400.000 Kč a 
pověřuje starostu zajištěním podpisu 
a uzavřením smlouvy o poskytnutí 
dotace z rozpočtu Moravskoslezské-
ho kraje na realizaci projektu „Vybu-
dování 2. stupně ZŠ v obci Libhošť“,

•	aktualizaci Provozního řádu sběrné-
ho dvora v obci Libhošť včetně jeho 
příloh,

•	na podkladě ust. 16, zákona č. 
250/2000 Sb., o rozpočtových pravi-
dlech územních rozpočtů, v platném 
znění, návrh rozpočtového opatření 
na 9. změnu schváleného rozpočtu 
obce Libhošť pro rok 2023 v rozsa-
hu, jak bylo předloženo a pověřuje 
starostu obce zajištěním zveřejnění 
schváleného rozpočtového opatření 
č. 9.

neschválilo:
•	majetkoprávní záměr prodeje čás-

ti pozemku cca 280 m², parc. č. 
1519/13 - ostatní plocha v k. ú. Lib-
hošť a v majetku obce Libhošť.

odkládá:
•	majetkoprávní záměr prodeje části 

pozemku o výměře cca 55 m² , parc. 
č. 1513/1 (ostatní plocha, silnice) v k. 
ú. Libhošť v majetku obce Libhošť na 
příští řádné zasedání ZO.

uděluje:
•	na podkladě kompetence podle ust. 

§ 84, odst. 2, písm. t) zákona o ob-
cích, titul "Významný občan obce 
Libhošť" in memoriam a uděluje 
„Pamětní medaili obce Libhošť“ za 
dlouholetou uměleckou činnost a 
propagaci obce Libhošť a jejího spo-
lečensko-kulturního života, a to panu 
Vilému Kletenskému,

•	na podkladě kompetence podle ust. 
§ 84, odst. 2, písm. t) zákona o ob-
cích, titul "Významný občan obce 
Libhošť" in memoriam a uděluje 
„Pamětní medaili obce Libhošť“ za 
dlouholetou uměleckou činnost a 
propagaci obce Libhošť a jejího spo-
lečensko-kulturního života, a to panu 
Jaroslavu Starovi,

•	na podkladě kompetence podle ust. 
§ 84, odst. 2, písm. t) zákona o ob-
cích, titul "Významný občan obce 
Libhošť" in memoriam a uděluje 
„Pamětní medaili obce Libhošť“ za 
dlouholetou uměleckou činnost a 
propagaci obce Libhošť a jejího spo-
lečensko-kulturního života, a to panu 
Josefu Demlovi,

•	na podkladě kompetence podle ust. 
§ 84, odst. 2, písm. t) zákona o ob-
cích, ocenění "Čestné uznání obce 
Libhošť" a uděluje „Pamětní medaili 
obce Libhošť“ za humanitární činnost 
a propagaci obce Libhošť, a to panu 
Ing. Tomáši Kulčákovi.
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OLYMPIJSKÉ HRY RODIN

Vážení spoluobčané, 

komise pro občanské záležitosti a so-
ciálních věcí připravila v sobotu 2. září 
2023 již třetí ročník rodinných olympij-
ských her, které se konaly ve sportov-
ním areálu obce.

Počasí vyšlo na jedničku a do boje o 
olympijský pohár se přihlásilo 11 rodin-
ných týmů. V dopoledním a odpoled-
ním bloku netradičních soutěží museli 
všichni ukázat to nejlepší. 

V letošním ročníku si zopakoval loňské 
vítězství tým LOSOS DEMLOSOS (rodina 
Tomáše Demla), na druhém místě se 
umístily KOMETY (rodina Bačova) a třetí 
místo obsadili MIKIHO PARŤÁCI (rodina 
Gerykova). 

Hvězdným hostem letošní olympiády 
byl český zápasník MMA Jiří Procházka, 
který se během odpoledne pozdravil se 
soutěžními týmy i se svými fanoušky a 
poté předával ceny soutěžním týmům. 
Fronta na autogram či na společnou fo-
tografii s Jirkou byla snad nekonečná. 
Letošní olympijské hry byly také chari-
tativní, neboť výtěžek putoval na reha-
bilitační a léčebné výlohy pro Vanessku, 
která se narodila s Downovým syndro-
mem. Jsme rádi, že jsme mohli společ-
ně přispět na další dobrou věc.

Večer jsme zakončili s oblíbenou sku-
pinou APAČI. Všechny soutěžní týmy si 
vedly senzačně a pro všechny byly při-
praveny krásné ceny. 
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Soutěž v luštění křížovek obce Libhošť
Pro zapojení se do soutěže stačí zaslat celé znění tajenky a své kontaktní údaje buďto na 
e-mail: nicole.vanova@libhost.cz, nebo vložit do schránky před vchodem do budovy Foj-
tství či doručit osobně do kanceláře OÚ, a to vždy nejpozději do posledního dne v měsíci 
(včetně). Z doručených tajenek bude následně každý měsíc vylosován jeden výherce, který 
obdrží věcný dar. U každé křížovky/osmisměrky zveřejňován vylosovaný výherce tajenky z 
předchozího čísla zpravodaje. Zasláním či doručením tajenky tak automaticky souhlasíte, 
že v případě Vašeho vylosování, může být uvedeno Vaše jméno a příjmení (příp. titul) v 
následujícím čísle Libhošťského zpravodaje.

Ani letos bychom se neobešli bez našich 
sponzorů, kterým ještě jednou velice 
děkujeme:

R-SA, spol. s.r.o. - Jaroslav Modrovič, 
Vyki Tools group s.r.o., Ing. Milan Baláž, 
Miroslav Hanzelka, Erik a Veronika Blaž-
kovi, Roman Fushtey, Tomáš a Lenka 
Grégrovi, Dalibor a Petra Havlovi, dk 
Metal Prominent s.r.o. - Josef Kříž, Pe-

kárna U Jaryna, Brambůrky Dana Han-
zelková, Spolek Horní Dolní, Cukrárna 
Lenka, Radim a Simona Svobodovi, Du-
šan Řehák, T-AGRO Plus s.r.o.

Děkujeme všem za účast a těšíme se na 
příště!

Komise pro občanské záležitosti a 

sociálních věcí



15

KŘÍŽOVKA



16 Říjen 2023

POZVÁNKA

Pozvání Knihovny Zdeňka Vavříka v Lib
hošti přijala spisovatelka Iva Procházko-
vá. Její autorské čtení a besedu můžete 
navštívit ve středu 18. října od 18 hodin 
v trámovém sále na Fojtství, ve čtvrtek 
pak zavítá mezi žáky místní základní 
školy. 

Iva Procházková (1953) je česká spiso-
vatelka, autorka literatury pro děti a 
detektivních próz. Narodila se v rodině 
spisovatele a politika Jana Procházky, 
vůdčí osobnosti pražského jara. Dětství 
prožila v Praze. V roce 1972 maturovala 
na gymnáziu, z politických důvodů ale 
nemohla pokračovat v dalším studiu. 
Pracovala jako pomocnice na letišti a 
uklízečka. V roce 1983 s rodinou emig-
rovala a usadila se v Rakousku a posléze 
v Německu. Tam s manželem, režisérem 
a hercem Ivanem Pokorným, organizo-
vala divadelní projekty a dále rozvíjela 
vlastní literární tvorbu pro dospělé a 
dětské čtenáře. Po politickém převratu 
v roce 1989 začala publikovat také v čes-
kých zemích, do vlasti se natrvalo vrátila 
v roce 1994. V současnosti žije a tvoří v 
Praze, publikuje česky a německy.

Iva Procházková je spoluautorkou scé-
náře k filmu Městem chodí Mikuláš 
(1992), za jehož námět posloužila po-
vídka jejího otce. Filmové podoby se 
dočkaly její knihy Únos domů (2002), 
Záblesky chladné neděle (2012), Uzly 
a pomeranče (2019) nebo Myši patří 
do nebe (2021). Podle scénáře Ivy Pro-

cházkové byl natočen také televizní kri-
miseriál Vraždy v kruhu, v němž posta-
vu vyšetřovatele majora Holiny ztvárnil 
Ivan Trojan. Knihy Ivy Procházkové byly 
mnohokrát oceněny v soutěžích knižní 
tvorby pro děti a mládež, v letech 2007 
a 2010 získala cenu Magnesia Litera. 

Využijte návštěvy paní Procházkové a 
přijďte s ní 18. října porozprávět o její li-
terární tvorbě, práci ve filmu i životních 
zkušenostech. 

Petr Horák 

LIBHOŠŤ NAVŠTÍVÍ SPISOVATELKA IVA PROCHÁZKOVÁ
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NAJDETE V NAŠÍ KNIHOVNĚ

VODNÍK – BARTOŠOVÁ, TEREZA
Emina kamarádka zmizí 
bez jediného slova. O dva 
dny později se v nedale-
ké vesničce objeví tělo. 
Probralo se v údolí pro-
tkaném říčkou Litavkou, 
jejími slepými rameny a 
starodávnými mlýny k životu něco dě-
sivého? Nebo zaúřadovala obyčejná lid-
ská zloba? Celý případ smrdí bahnem a 
pořádným průšvihem i kvůli Emě, která 
se vyšetřovatelům neustále motá pod 
nohy. Dojde k odhalení pachatele dřív, 
než vodník zaklapne pokličku na hrníč-
ku s novou dušičkou?
TŘINÁCTÉ OKNO – DUŠKOVÁ, VLASTA
Co se skrývá v jednom 
lidském životě? Láska i 
nenávist, naděje stejně 
jako rány osudu. Albí-
na to všechno zažila na 
vlastní kůži. Narodila 
jako dcera bohatého a 
oblíbeného sedláka, bo-
hužel ale brzy ztratila maminku a nová 
macecha jí udělala ze života peklo. 
Oporu nenašla v poblouzněném otci, 
ani v bratrovi, kterého nenávist zahna-
la do rukou prospěchářských právníků. 
Macecha Albínin život dál ztrpčovala 
stovkami drobných ústrků, a nakonec 
dohodla i manželství bez lásky a připra-
vila ji o rodinné dědictví. Přesto se Al-
bína nikdy nevzdala. Všechnu svou vůli 
napřela k tomu udržet svou novou rodi-

nu pohromadě a šťastnou. Navzdory vá-
lečnému nedostatku, těm nejkrutějším 
ztrátám i osobním démonům manžela 
a nejbližších. Třinácté okno je rodin-
nou ságou klenoucí se přes polovinu 
dvacátého století. Od konce monarchie 
po léta komunistické diktatury sleduje 
osud statečné ženy, která se odmítla 
sklonit a vytrvala. Její život nebyl lehký, 
ale dokázala být příkladem dalším.
LES V DOMĚ – MORNŠTAJNOVÁ, ALENA
Říkají jí Cácora a vypadá 
to, že je na světě nedo-
patřením a jakoby navíc. 
Otec kamsi zmizel při 
povodních, matka utíká 
před odpovědností k mi-
lencům a alkoholu — a 
Cácora zůstala viset na 
krku nevraživé babičce, která obhospo-
dařuje zahradnictví a je přesvědčená o 
tom, že všechno špatné lze v životě jed-
noduše vyhubit jako žravé plzáky. Nebo 
o tom prostě nemluvit. Jenže všude 
kolem je les, ve kterém se skrývá cosi 
hrozivého, a Cácora jednoho dne začne 
mluvit… Alena Mornštajnová napsala 
strhující dramatický příběh o tom, že 
nic v životě není takové, jak to na prv-
ní pohled vypadá, a že žádné tajemství 
není nikdy pohřbeno tak 
hluboko, aby se nedalo 
vykopat.
TSUNAMI – KRAJČO BABIN-
SKÁ, KARIN
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Den Eminých narozenin se kvapem blíží. 
Kromě členů její rodiny se však na osla-
vu chystá i jeden nezvaný host – minu-
lost, kterou všichni považovali za dávno 
mrtvou. V návalu nečekaných emocí tak 
začnou ožívat události z jedné dovolené 
v Thajsku, která otřásla osudy všech zú-
častněných. Polozapomenuté vzpomín-
ky se vracejí se silou tsunami a hrozí, 
že rodinu plnou tajemství rozmetají na 
kousky. 
JOSEF MAREŠ – MOJE PŘÍPADY Z 1. ODDĚ-
LENÍ – MORAVEC, MARTIN
Pozor, začíná výslech! 
Odpovídat bude Josef 
Mareš, nejznámější čes-
ký kriminalista, bývalý 
šéf pražské mordparty, 
autor seriálů Devade-
sátky a Případy 1. od-
dělení. Vyřešil stovky 
vražd a teď vypráví o vrazích, obětech 
i nejzajímavějších případech. Zároveň 
vás vezme do zákulisí práce vyšetřova-

tele. Jak se proti zločincům sbírají důka-
zy? Jak probíhají výslechy a co všechno 
se při nich může stát? Kdy mu šlo o život 
a jak se vyrovnával se zlem, které viděl? 
Mareš strávil u policie téměř třicet let a 
zažil i divoká devadesátá léta. Byl u vy-
tahování sudů z Orlické přehrady, mlu-
vil s tak otrlými lidmi, jako byli Jonák, 
Mrázek či Roubal, a vyšetřoval několik 
přestřelek, do kterých byla zapletena 
mafie. Mezi jeho nejznámější případy z 
novější doby pak patří pražský taxivrah, 
pátrání po zmizelé Aničce či vražda no-
vináře Michala Velíška. Vraždí muži jinak 
než ženy? Kam zabijáci ukrývají mrtvo-
ly? Kterých pachatelů mu bylo líto? Proč 
se k některým choval hezky, a dokonce 
jim vařil kafe, i když jimi pohrdal? A proč 
některé odsouzené i po letech navště-
vuje ve vězení? Milovníci kriminálních 
příběhů dostávají do rukou autentickou 
výpověď muže, který zná pozadí zločinu 
jako málokdo. 

	 Fotbaláci 		  Škola dobra a zla 	 Rychlý jako vítr

Pro děti a mládež
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CENTRUM OBCE ZNÁMÉ NEZNÁMÉ 

V zářijovém čísle zpravodaje jste mohli 
najít vlastivědné pracovní listy, které Vás 
zavedly k Mysliveckým rybníkům a na 
Břehy. Věřím, že odpovědi na otázky z lis-
tu nižší obtížnosti nebyly obtížné. ÚKOL 1: 
U rybníků myslivci dokrmují lesní zvěř. Ve 
stojánku najdeš kamennou SŮL, kterou 
v zimě ocení zejména srnky. Fotografie 
ÚKOLU 2 zachytila samičku a samečka 
kachny divoké. Snad je to vlastní jen zví-
řecí říši, ale pestřeji zbarvený a parádivěji 
vyhlížející je samec kachny (na obrázku v 
popředí). Zvuky, které vydávají kachny na 
mysliveckých rybnících, jste mohli zazna-
menat přibližně jako „ga, ga“ nebo „ge, 
ge“ (ÚKOL 3), se správným vybarvením 
omalovánky jste si pak jistě poradili. Bý-
valému větnému mlýnu na Břehách je za-
potřebí dokreslit lopatky, do nichž se opí-
ral vítr a jež mlýn poháněly. V posledním 
úkolu bylo třeba sestavit slovo GRUNT, 
tedy označení pro selský statek s přilehlý-
mi pozemky. 

Zadání vyšší úrovně obtížnosti přirozeně 
vyžadují hlubší znalosti. ÚKOL č. 1 se týkal 
pojmenování vodních zdrojů, které lze v 
navštívené lokalitě nalézt. Doplnění ná-
zvů je následující: 1 – MYSLIVECKÉ rybní-
ky, 2 – LUČNÍ potok, 3 – MLÝNSKÝ potok. 
„Rákosí“ rostoucí u břehů Mysliveckých 
rybníků se nazývá OROBINEC širokolistý 
(ÚKOL 2). Doplnění textu z ÚKOLU 3 má 
tuto podobu: Na SEVERU a severozápadě 
vidíme Oderské vrchy, které dále k obzoru 
pokračují nízkým  Jeseníkem. Při pohledu 
na JIH a jihovýchod Podradhošťskou pa-
horkatinu a radhošťské pásmo  Morav-

skoslezských Beskyd. Černobíle vytištěná 
vlajka Vám zřejmě nepomohla s odpovědí 
na otázku z ÚKOLU 4. Pravdou ovšem je, 
že libhošťský větrný mlýn, tzv. kulatina, je 
stavbou HOLANDSKÉHO typu. 

Železný kříž na fotografii v ÚKOLU 5 jste 
našli u Břehové, neboli Záhumenní cesty, 
mezi domy č. p. 25 a č. p. 443. V mapě 
je zakreslen jako bod č. 1. Odpověď na 
poslední otázku je stejná jako u listu niž-
ší obtížnosti, pro zapsání slova „grunt“ je 
ovšem třeba znalosti Morseovy abecedy. 

V říjnovém čísle zpravodaje se zaměříme 
na centrum obce a zajímavosti, jež nám 
nabízí. Bude to první ze dvou vlastivěd-
ných vycházek do míst, která bychom měli 
bezpečně znát. Troufám si ovšem tvrdit, 
že ani zde nebude nouze o překvapení… 

Petr Horák 
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ZPRÁVY Z MATEŘSKÉ ŠKOLY

VÍTÁME NOVÉ PRVŇÁČKY

Každoročně utečou prázdniny rychle 
jako voda. A opět nastala chvíle počátku 
nového školního roku, který začal v pá-
tek 1. září. Mnoho dětí přichází zpátky 
s radostí a očekáváním, co zajímavého 
je čeká. Někteří přicházejí do školky po-
prvé. Ve školním roce 2023/2024 jsme 
mohli přivítat nejpočetnější skupinu 
nově příchozích dětí do třídy nejmlad-
ších dětí Soviček. Hlavním posláním MŠ 
je socializace dítěte a vytvoření pozi-
tivního vztahu k učení. A i když nástup 
bývá pro dítě leckdy náročný, pevně 
věříme, že MŠ naplní své poslání. Děti 
čeká plnohodnotná vzdělávací nabídka 
činností podporující jejich všestranný 
rozvoj. Předškolákyt s povinnou do-
cházkou čeká spousta práce a intenziv-
nější příprava pro vstup do ZŠ. Za jejich 
pílí se však bude skrývat úspěch a po-
cit hrdosti svého snažení. Všem dětem 

přejeme v no-
vém školním 
roce spokojenost, pevné zdraví, ale také 
hromadu radosti a úsměv na tváři, ka-
marády, spoustu možností a rozšiřování 
obzorů, které může předškolní vzdělá-
vání nabízet.

V letošním školním roce dochází k pe-
dagogické změně. Přes prázdniny byl 
pedagogický sbor doplněn o novou 
paní učitelku Janu Pospíškovou (třída 
Soviček).

Rodičům přejeme dobrý, zdařilý a ve 
zdraví prožitý školní rok s námi. Pevně 
věříme, že při vzájemné spolupráci nás 
všech bude letošní školní rok úspěšný 
jako ten předchozí.

Petra Blažková

V pondělí 4. září se naše škola opět ote-
vřela po letních prázdninách všem na-
šim žákům. Poprvé ji však navštívili jako 
školáci naši prvňáčci, které čekal jejich 
první školní den. Slavnostně je přivítal 
pan ředitel Mgr. Svatopluk Šenk a také 
pan starosta Ing. Jiří Petrovský, který 
dětem předal dárky za obec Libhošť. 

Tento významný den byl plný očekává-
ní nejen pro děti, které se těšily na vše 

nové, ale také pro dojaté rodiče, kteří si 
poznačili další milník v životě svých dětí. 

Všem prvňáčkům přejeme mnoho 
úspěchů a radosti ve škole.
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DIVADLO LOUTEK V OSTRAVĚ

Během zářijových dní navštívili všichni 
naši žáci divadelní představení v Diva-
dle loutek v Ostravě. Na žáky první a 
druhé třídy čekala hravá pohádka „Fuj 
je to!“ o jednom psím zatoulání. Po 
představení děti čekala krátká interak-
ce s herci a prohlédnutí samotné scény. 
Žáci třetí, čtvrté a páté třídy se vydali na 
dobrodružné pohádkové sci-fi s názvem 

„Plasťáci útočí“ o nebezpečí dnešního 
života. 

Dětem se pohádky líbily a věříme, že se 
těší na další.

Jarmila Bartošová
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LIBHOŠŤSKÝ TURISŤÁK

"Máma říkala, až půjdu na návštěvu někam, kde mají 
děti, tak ať jim vezmu nějaké sladkosti.
Vzal jsem jim je všechny a řvaly jak tur..."

Milí příznivci turistiky.

Výletu 23. 9. se účastnili jen skalní turis-
té, neb od rána pršelo a vydrželo pršet 
celý den. Těm odvážným to ale úsměv z 
tváře nevzalo (viz fotečka).  

Po ranním zpoždění busu, celodenním 

dešti a kvůli mým nešťastným přehléd-
nutím ukazatelů, kdy jsme našlapali 
více, než bylo v plánu, ale už naštěstí 
pod excelentním vedení Honzy Hanzel-
ky, za což mu patří velký dík, by člověk 
řekl, že už se nic nemůže stát, ale pře-
ce. V cíli jsme marně čekali bus a musel 
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pro nás přijet autobus náhradní. Exkurzi 
v pivovaru jsme naštěstí ještě stihli, ale 
při placení jsem zjistila, že jsem doma 
zapomněla kartu. Ještě že mám kama-
rády. No prostě když už, tak už. Zákon 
schválnosti je prostě dokonalý! Trasa 
přes Palkovické vrchy je ale opavdu 

krásná a věřím, že až se sluníčko zase 
vrátí, tak si ji někteří rádi zopakují.

Stojí to za to! 

Na další výlety se za výkonný výbor 
spolku na vás těší 

Mrázová Danuše

MUŽI

Melčák přesnou hlavičkou zařídil v závěru remízu

Libhošť přivítala v neděli (3. 9.) odpole-
dne navrátilce do soutěže ČPP I.A třída 
mužů sk. A hráče z Bolatic. V prvním 
poločase po mnoha šancích na obou 
stranách branka nepadla. Hosté šli do 
vedení už v páté minutě druhého polo-
času po přesném zakončení hostujícího 
útočníka Daniela Maršáka. Domácí hro-
zili převážně po standardkách. Dvakrát 
se do nebezpečného zakončení prodral 
Hajník, ale pokaždé narazil na připrave-
ného brankáře Breuera. Bolatice dlou-
ho držely hubený náskok, ale v závěru 
zápasu nakonec inkasovaly. Po levé 
straně dostal mnoho prostoru centrující 
Symerský, který našel ve vápně Melčáka 
a ten z pětky nekompromisní hlavičkou 
zajistil domácím bod za remízu.

FC LIBHOŠŤ - FK BOLATICE 1:1 (0:0)
neděle 03. 09. 2023 v 16:00 hod.

Branky: 83. Melčák 
Zbyněk - 50. Mar-
šák Daniel, Rozhod-
čí: Petroš Radim, 
Čuba Daniel, Ma-
chala Petr, Diváků: 
90.

Sestavy
FC Libhošť: Dubec Ondřej - Symerský 
Daniel (K), Blažek Martin (80. Sobotík 
Tomáš), Hanzelka Ondřej, Melčák Zby-
něk, Jachník Jiří, Hanzelka Lukáš (66. 
Skalík Jakub), Hajník Přemysl, Žárský 
Filip, Polášek Adam, Turský Tadeáš. Tre-
nér: Odstrčilík Luděk

Ohlasy k zápasu
Luděk Odstrčilík (trenér): "Když zhod-
notím utkání, tak ten výsledek odpoví-
dá celému průběhu hry. Dá se říci, že to 
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bylo vyrovnané utkání. V prvním polo-
čase měl soupeř pár šancí, my pro změ-
nu zase po přestávce. Ale většinu zápa-
su se hrálo od vápna po vápno. Zápas 

nebyl nějak extra dramatický, co se týče 
nějakých vyložených příležitostí. Remíza 
je podle mě spravedlivá".

Píšť v rozmezí čtyř minut rozhodla o utkání

Když necelých dvacet minut před kon-
cem utkání vyrovnal Adam Polášek 
na 2:2 vypadalo to, že si Libhošť může 
odvést nějaké body. Bohužel v rozmezí 
několika minut svěřenci trenéra Odstr-
čilíka inkasovali tři branky a o utkání tak 
bylo rozhodnuto.

TJ SLAVIA PÍŠŤ - FC LIBHOŠŤ 5:2 (1:0)
neděle 10. 09. 2023 v 16:00 hod.

Branky: 18. T. Obrusník, 48. R. Štefek, 

76. J. Piskala , 77. M. Šec , 79. R. Štefek 
- 51. L. Hanzelka, 71. A. Polášek, Roz-
hodčí: Tomai Martin, Ražný Jan a Ritter 
Jakub, Diváků: 150.

Sestava FC Libhošť 
O. Dubec - T. Sobotík, T. Turský, A. Polá-
šek, D. Symerský, P. Hajník, L. Hanzelka, 
J. Jachník, Z. Melčák, O. Hanzelka (76. J. 
Skalík, F. Žárský (86. R. Marák)

U míče ve žlutém dresu Lukáš Hanzelka
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Muži drželi krok jen do poločasu

Drama až do konce

V třetí minutě nastavení rozhodl o výhře 
domácích Filip Žárský. Libhošťští fotba-
listé přitom deset minut před koncem 
ještě vedli o dvě branky, v dramatickém 
utkání nakonec zvítězili nad Velkými He-
ralticemi v poměru 4:3. 

FC LIBHOŠŤ - TJ SOKOL VELKÉ HERALTICE 
4:3 (1:1)
neděle 17. 09. 2023 v 15:30 hod.

Branky: 2. Malovec Václav, 63. Hanzelka 
Ondřej, 64. Hajník Přemysl, 90+3 Žárský 
Filip - 28. Klein Daniel, 80. Bolík Adam, 
86. Šimon Daniel, ŽK Symerský D., Haj-
ník P. (oba Libhošť) - Košárek P., Lauček 
M., Rolný M., Valchař V., Šimon D., Ště-
pán M., Rozhodčí: Kotas Adam, Chýlek 
Martin, Machala Petr, Diváků: 120.

Sestava FC Libhošť
F. Mička - J. Jachník, Z. Melčák, D. Sy-
merský, V. Malovec, T. Turský, A. Polá-
šek (82. J. Skalík), M. Blažek, F. Žárský, 
P. Hajník, L. Hanzelka (60. O. Hanzelka) 
- trenér L. Odstrčilík

Byla to bitva, která trvala téměř sto mi-
nut. Libhošť  už v druhé minutě vedla 
a měla několik vyložených šancí, které 
trestuhodně zahodila. Do poločasu však 
stačil soupeř srovnat. Po hodině hry 
domácí tým dvěma góly po přestávce 
v rozmezí minuty vývoj opět otočil, ale 
vzápětí ze dvou akcí se podařilo soupe-
ři srovnat. Při brance byl zraněn autor 
vyrovnání Šimon, který utkání nedo-
hrál. Arbitr nastavuje za ošetřování a 
promarněný čas u střídání devět minut 
hrací doby. 

V třetí minutě nastavení u lajny vybo-
juje míč Hajník a předá jej Žárskému, 
který přízemní střelou k tyči nedává 
hostujícímu brankáři žádnou šanci. Stav 
se opět mění na 4 ku 3. Hosté se zlobili, 
že branka, po kterém gól padl, neměla 
být, že míč v blízkosti hostující lavičky 
byl celým objemem mimo hrací plochu. 
Branka však platí a v závěru utkání roz-
hodčí ještě rozdá hostům několik žlu-
tých karet. 

Bez dlouhodobě zraněného útoční-
ka Smolarčíka, chybějícího Hajníka a s 
dvěma hráči z gardy odjelo naše muž-
stvo do Staré Bělé. Soupeř potvrdil své 
kvality a naše mužstvo drželo hlavně 
výsledkově krok pouze první poločas. 
Po změně stran to byla už jednoznač-
ná záležitost domácích a v 71. minutě 

prohrávali Libhoštané rozdílem čtyř 
branek. Domácí začali trestat naše zby-
tečné individuální chyby a domácí Vidi-
ševský v utkání zaznamenal dvě branky 
a dvě asistence. Výsledek jsme upravili 
střídajícím Skalíkem a minutu před kon-
cem snížil na rozdíl dvou branek Martin 
Blažek. Výsledek 4:2 tak není pro naše 
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mužstvo tak zdrcující.

FK STARÁ BĚLÁ  - FC LIBHOŠŤ 4:2 (0:0)
sobota 23. 09. 2023 v 15:30 hod.

Branky: 55., 60., 65., 71. soupeř - 76. Ja-
kub Skalík, 89. Martin Blažek, Rozhodčí: 
Ivanský Lumír, Ražný Jan, Podraza Jaro-
slav, Diváků: 90.

Sestava FC Libhošť: 
Mička Filip - Symerský Daniel, Melčák 
Zbyněk, Jachník Jiří (71. Hanzelka Ra-
dek), Blažek Martin,  Krumpolc Miroslav 
(66. Skalík Jakub), Hanzelka Ondřej (88. 
Frňka Ivan), Polášek Adam, Turský Tade-
áš, Žárský Filip, Malovec Václav, trenér 
- Odstrčilík Luděk

ŽÁCI

Starším žákům opět nevyšel druhý poločas

První domácí zápas odehráli starší žáci 
proti soupeři z Tiché.

FC LIBHOŠŤ - SK TICHÁ 3:5 (2:1)
neděle 03. 09. 2023 v 13:15 hod.

Branky: 18. Horák Antonín, 24. Řehák 
František, 69. Hoďák David - 31. Kopeč-
ný Jakub, 49., 71. 73. Krpec Jan, 60. Bok 
Tomáš, Rozhodčí: Tomšík Zbyněk, Divá-
ků: 75.

Naše sestava: 
Hána František - Morys Karel (K), Horák 
Antonín, Frňka Dominik, Hoďák David, 
Fleismmann Daniel, Chappell Nicolas 
David, Jahnová Adéla, Morys Jan, Řehák 
František, Wilder Tomáš, náhradníci: Ja-
lůvka Vojtěch, Horvát Vilian, Kříž Viktor, 
Fojtík Šimon a Jahn Tomáš

"Prohospodařili jsme první poločas, 
který byl z naší strany velice slušný, 
měli jsme v něm mnoho brankových 
šancí. Rovněž soupeř několikrát ohrozil 
naši branku a hrozil hlavně z brejků. Ve 
druhé půli Tichá zvyšovala tlak a dostali 
jsme zbytečné góly, když jsme nedoká-

zali zamezit brejkům soupeřových útoč-
níků, kteří nakonec dokázali skórovat. 
Druhé poločasy nám vůbec nevychází 
jak herně, tak taky výsledkově,“ povzde-
chl si po prohraném utkání trenér žáků 
Petr Polach a jeho kolega Marek dále 
pokračoval a zhodnotil zápas podrob-
něji. „Začátek utkání byl velice vyrov-
naný, ale byli jsme to my, kdo se dostal 
do vedení díky brance Tondy Horáka, 
který střelou pod břevno nedal bran-
káři šanci. O šest minut později to bylo 
ještě veselejší. Dostali jsme možnost 
zahrávat volný přímý kop, kterého se 
ujal František Řehák a fantastickou stře-
lou zvýšil naše vedení. Bohužel se nám 
dvoubrankové vedení nepodařilo udr-
žet do konce prvního poločasu. Devět 
minut před koncem jsme dali velký pro-
stor na pravé straně hřiště útočníkovi 
soupeře, který zpětnou nahrávku našel 
spoluhráče, a ten už měl snadnou práci 
dopravit míč do sítě. Ve druhém polo-
čase hosté zvýšili tempo hry a hnali se 
za vyrovnáním. Toho se dočkali ve čtyři-
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Žáci podlehli i ve Štramberku

Žáci postoupili do dalšího kola okresního poháru

cáté deváté minutě. Po velice špatné a 
nepřesné rozehrávce našeho obránce u 
naší branky jsme jim doslova vyrovnání 
darovali. Tato smolná a zbytečná bran-
ka hosty ještě vice nabudila do zbytku 
zápasu. V šedesáté minutě byl obrat 
hostů dokonán po závaru před naší 
brankou. O vyrovnání se postaral pre-
miérovou brankou v našem dresu David 
Hoďák, který k nám přestoupil z neda-
lekých Bludovic. Už to vypadalo, že si 

připíšeme první bod v nové sezoně, ale 
bohužel jsme nezvládli vstup do posled-
ní desetiminutovky. Během dvou minut 
jsme dvakrát propadli v obraně a sou-
peř to velice zkušeně dokázal potrestat. 
I když jsme tento zápas prohráli, tak náš 
výkon hlavně v prvním poločase nebyl 
vůbec špatný. V tomto zápase rozhodla 
větší preciznost v zakončení. My se na 
branky velice nadřeme a zahazujeme 
stoprocentní brankové příležitostí.“

Po 3 odehraných utkáních jsou starší 
žáci stále bez bodu a v tabulce na neli-
chotivém předposledním místě.

FK ŠTRAMBERK - FC LIBHOŠŤ 7:0 (4:0) 
sobota 9. 9. 2023 v 10:00 hod. 

Branky: 7., 9., 16., 28., 58., 59., 75. sou-
peř, Rozhodčí: Slanina Filip, Diváků: 30.

„Venkovní utkání ve Štramberku nám 
vůbec nevyšlo. Domácí byli od první 
minuty jasně lepší a své šance většinou 
proměnili. V prvním poločase jsme dva-
krát zahrozili z rychlého protiútoku, ale 
naše zakončení bylo žalostné. Ve dru-
hém poločase se naše hra trochu zlepši-
la. Podařilo se nám i soupeře zatlačit na 

jejich půlku hřiště, ale ke střelení branky 
to nevedlo. Místo toho jsme inkasovali 
další branky. V tomto zápase se nám 
znovu potvrdilo, že se na branky hod-
ně nadřeme. Ve většině šancí volíme 
špatné zakončení. V některých situacích 
se ke střele ani nedostaneme, protože 
ji překombinujeme a soupeř má šanci 
naši střelu zblokovat. Z této prohry se 
musíme rychle vzpamatovat, protože už 
ve středu 13.9 nás čeká pohárový zápas 
proti Starému Jičínu. Doufejme, že v 
tomto utkání prolomíme střelecké trá-
pení,“ uvedl v závěru svého hodnocení 
trenér žáků Daniel Marek.

Starší žáci s přehledem porazili Starý 
Jičín a ve druhém kole okresního pohá-
ru narazí na krajský tým FK Nový Jičín, 
který se odehraje za tři týdny, tedy ve 
středu 04. 10. 2023 od 16:30 hodin na 

domácím hřišti. Do tohoto utkání neza-
sáhne náš bývalý hráč a nejlepší střelec 
René Polach, který aktuálně hájí barvy 
FK Nový Jičín, protože týmy, co hrají 
krajský přebor, nemůžou v poháru vyu-
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žívat hráče narozené v roce 2009.

FC LIBHOŠŤ - FK STARÝ JIČÍN 6:2 (2:1) 
středa 13. 09. 2023 v 17:00 hod. 

Branky: 14., 67., 76. Hoďák David, 29., 
60. Morys Karel, 55. Řehák František, 
- 39., 65. soupeř, Rozhodčí: Šafář Petr, 
Diváků: 40.

„V úvodních minutách utkání byl aktiv-
nější soupeř ze Starého Jičína. Naštěstí 
pro nás své brankové příležitostí nevy-

užil,“ nastínil úvod utkání trenér Marek 
a dále pokračoval. „Naše aktivita se po-
stupně zvyšovala a to vedlo k vytvoření 
našich šancí. Opět jsme měli problém v 
prvním poločase s koncovkou. Naši prv-
ní branku v zápase vstřelil aktivně hrají-
cí David Hoďák po šťastném odrazu od 
soupeře. Druhou branku zaznamenal 
kapitán Karel Morys po velice pěkné a 
umístěné střele. Dvoubrankové vedení 
nám ovšem nevydrželo do konce první-

Horní řada zleva: Polach Petr - trenér, Morys Jan, Frňka Dominik, Morys Karel (K), Horák 
Antonín, Chappell Nicolas David, Řehák František, Jahnová Adéla, Wilder Tomáš, Hoďák 
David, Marek Daniel – trenér, Fojtík Alex
Spodní řada: Horvát Vilian, Fleismmann Danny, Jahn Tomáš, Mráz Sebastián, Lacina Sebas-
tián, Kříž Viktor, Fojtík Šimon a ležící Hána František.
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ho poločasu. Snižující branka těsně před 
koncem nás však nepoložila. Na začátku 
druhé půle jsme byli už daleko aktivněj-
ší a přidali jsme další branky. Soupeře 
jsme dostali do hry zbytečnými fauly, 
které Starý Jičín naštěstí nedokázal po-
trestat. Závěr zápasu jsme si pohlídali a 

žádné drama jsme nepřipustili. V tomto 
utkání jsme předvedli velice dobrý vý-
kon, na který budeme chtít navázat už v 
tuto neděli 17. září doma od 12:45 ho-
din proti Spálovu.“

Kolaps v závěru

Výsledky starší přípravky v září 2023

Žáci v závěru neudrželi tříbrankový nás-
kok a se Spálovem jen remizovali.

FC LIBHOŠŤ - TJ SPÁLOV 4:4 (2:1)
neděle 17. 09. 2023 v 12:45 hod.

Branky: 1. Hoďák David, 33. Řehár Fran-
tišek, 47. Morys Karel, 51. Wilder To-
máš – 25., 55., 56., 64. soupeř, Rozhodčí 
Hanzelka Radek, Diváků:55.

Libhošťský trenér žáků Petr Polach jen 
těžce skrýval zklamání. „Utkání se mi 
hodnotí velice těžce. Budu se i po tom-
to utkání opakovat, že jsme měli získat 
tři body. Zápas z našeho pohledu ovliv-
nily neproměněné vyložené šance a 
zbytečné individuální chyby, kdy jsme v 
druhém poločase v rozmezí krátké doby 
inkasovali tři branky. Hrubky přitom dě-
lají nejzkušenější hráči týmu. Je to ško-

da, protože v prvním poločase jsme hrá-
li velmi dobře a měli jsme vstřelit více 
branek. Ve druhém poločase jsme si vy-
pracovali opět několik gólovek a dokon-
ce i některé proměnili, ale náš výkon už 
tak kvalitní nebyl a v závěru jsme měli 
i štěstí, že jsme nakonec neprohráli. Je 
to pro nás velké zklamání," uvedl Po-
lach, jehož tým získal za čtyři odehrané 
utkání teprve první bod. V tabulce se i 
přesto libhošťští žáci posunuli na osmé 
místo v tabulce okresní soutěže starších 
žáků hrané 8+1, se skorém 8 vstřele-
ných a 19 obdržených branek. Bez bodu 
jsou už jen týmy Vražného (9. místo) a 
Kunína (10.).

PŘÍBOR „B“ - FC LIBHOŠŤ 4:12 (2:6)
pondělí 11. 09. 20213 v 16:30 hod.

FC LIBHOŠŤ - LUBINA „B“  13:9 (6:1)
neděle 17. 09. 2023 v 10:00 hod.

TJ SOKOL RYBÍ - FC LIBHOŠŤ 3:7  (1:4)
neděle 24. 09. 2023 v 10:00 hod.

Branky: 2x Škarka, Pospíšil, 1x Fojtík Š., 
Mráz a Jahn



36 Říjen 2023

FC LIBHOŠŤ

Mladší přípravka vysoko zvítězila

Mladší přípravka zvládla i druhé utkání sezóny

První zápas sezóny 2023/2024 naše 
mladší přípravka zvládla na výbornou.

FC LIBHOŠŤ - TJ DĚRNÉ 18:7 (13:3)
neděle 03. 09. 2023 v 12:15 hod.

Branky: 6x Radim Marák, 4x Daniel Svo-
boda, 3x Antonín Rytíř, 2x Eliška Burší-
ková a Beáta Fojtíková, 1x Jakub Beneš

Naše sestava: Radim Marák, Daniel Svo-
boda, Antonín Rytíř, Beáta Fojtíková, 
Eliška Buršíková, Jakub Beneš, Adam 
Reisig, Vojtěch Marák, Samuel Matyo, 
Filip Kypr, Zofie Šimíčková, Sebastián 
Symerský, Adam Mayrhofer

„Domácí utkání proti TJ Děrné jsme měli 
pod kontrolou celý zápas. Naše největší 
opory týmu nedaly soupeři téměř žád-
ný prostor pro jejich hru. Výborný první 
poločas v bráně odehrál Antonín Ry-
tíř, který se blýskl pěknými zákroky, ve 
druhé půli ho vystřídal Daniel Svoboda, 
který pokračoval stejně dobře. Musím 
pochválit všechny hráče, především 
všech 8 nováčků, pro které byl tento 
zápas premiérou,“ v krátkosti zhodnotil 
první zápas sezóny trenér mladší pří-
pravky Radim Marák.

Za mladší přípravku aktuálně hrají i tři holky, a to Zofie Šimíčková, sedí druhá zprava, stojící 
Eliška Buršíková a Beátka Fojtíková.

TJ LOKOMOTIVA SUCHDOL N. O. - FC LIB-
HOŠŤ - TJ DĚRNÉ 9:16 (3:5)
středa 06. 09. 2023 v 17:00 hod.

Branky: 10x Svoboda, 4x Rytíř, 1x Marák 
Radim a Fojtíková
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Mladší přípravka v Jakubčovicích prohrála

Mladší přípravka doma nešťastně prohrála

TJ TATRAN JAKUBČOVICE N.O. - FC LIB-
HOŠŤ 15:6 (8:4)
sobota 16. 09. 2023 v 11:30 hod.

Branky: 3x Tobiáš Čapka, 2x Beáta Fojtí-
ková, 1x Sebastián Symerský, Rozhodčí: 
Šaran Rudolf, Diváků: 51.

„Tentokrát jsme neměli všechny opory 
týmu. Nicméně si Jakubčovice zaslouží 
výhru, především výkon jejich nejlepší 

hráčky stojí za povšimnutí. Nastřílela 
nám téměř všechny góly. My jsme se 
snažili, ale jejich obrana byla taky téměř 
stoprocentní. Musím pochválit všechny 
naše hráče za snahu a hlavně jednoho 
z nejmladších hráčů, a to Sebastiána 
Symerského, který se také zapsal svým 
prvním gólem v mistrovském utkání,“ 
pochválil a v krátkosti zhodnotil utkání 
trenér Radim Marák.

FC Libhošť - FK Nový Jičín "B" 8:13 (8:7)
neděle 24. 09. 2023 v 17:30 hod.

Branky: 7x Svoboda, 1x Marák

Sestava: Rytíř, Buršíková, Beneš, Ma-
rák, Svoboda, Štěpán, Reisig, Fojtíková, 
Grof, Mayrhofer

„Celé utkání od začátku až do konce 
bylo atraktivní a okem diváka určitě po-
hledné. V první polovině jsme dokázali 
proměňovat šance a zaslouženě vyhráli. 
Ve druhém poločase jsme nebyli horší 

tým, jen jsme neměli štěstí v koncovce, i 
když šancí jsme měli požehnaně a nepo-
dařilo se nám vstřelit už ani gól. Což za 
ty roky u přípravky nepamatuji. A to byl 
taky důvod, proč jsme soupeři nakonec 
podlehli. Pochvala však patří všem hrá-
čům, protože bojovali až do posledního 
hvizdu,“ uvedl v krátkosti a poděkoval 
svým svěřencům po nešťastné prohře 
trenér mladší přípravky Miroslav Rytíř. 

Sestava: Marák R. Marák V., Rytíř, Svo-
boda, Buršíková, Fojtíková Beneš, Rei-
sig, Šimíčková, Mayrhofer 

„V prvním poločase hájila naši branku 
Eliška Buršíková, která si nevedla vůbec 
špatně. V utkání bylo hodně osobních 
soubojů o míč a taková prostrkávaná 
připomínala hrozen, všichni za míčem. 
Nicméně poločas jsme i přesto vyhráli. 
Ve druhém poločase se v brance určitě 

nenudil Radim Marák, který byl ve fot-
balovější druhé půli oporou. Soupeř tla-
čil a chtěl zápas zlomit ve svůj prospěch. 
Ale naše tři branky v kratičkém rozmezí 
rozhodly o našem vítězství. Díky pat-
ří všem chlapcům a dívkám, kteří opět 
předvedli super výkon,“ pochválil na 
závěr trenér mladší přípravky Miroslav 
Rytíř.
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OHLÉDNUTÍ ZA LIBHOŠŤSKÝM GULÁŠFESTEM 2023

Loňské vítězství obhájil Jocar
"Počasí nám přálo a letos se opět sešlo 
docela hodně milovníků gulášů. Tento 
rok vařilo celkem jedenáct týmů, takže 
určitě se dostalo na každého. Vítězo-
vé byli všichni, takže velká gratulace a 
poděkování za účast všem týmům. Už 
teď se těšíme na další ročník, který se 
uskuteční v sobotu 14. září 2024," uvedl 
při samotném vyhlašování hlavní pořa-
datel a předseda fotbalového klubu Lib-
hošť Vlastimil Krumpoch.

Gulášfest v Libhošti je již zaběhlou udá-
lostí, která láká mnoho návštěvníků z 
širokého okolí. Suroviny se v každém 
guláši lišily, a tak vzniklo 11 jedinečných 
chutí. Hotovo všechny soutěžní týmy 
musely mít úderem 13. hodiny. Hodno-
cení obstarali samotní návštěvníci, kteří 
po zakoupení vstupenky obdrželi žeton, 
který byl hlasem. Divákům nakonec nej-
více chutnal guláš z mladého býčka od 
týmu Jocar, který tak obhájil loňské ví-
tězství. Rozdíl mezi druhými byl dvacet 
hlasů. Letošního moderování a předání 
cen vítězům se bravurně a s humorem 
jemu vlastním zhostil Kamil Morys. K 
tanci a poslechu hrál až do večerních 
hodin znamenitě Petr Janča.

Gulášfest je v podstatě soutěž a letos 
bylo hodnocení následovné:

1.	 Jocar a gulášek z mladého býčka
2.	 U dvou klacků a dančí guláš
3.	 Čapův Vídeňský dančí guláš

4.	 Podjadrnoškový guláš od Blažků
5.	 Tomšíkův vepřový segoš
6.	 Čertovský hovězí guláš od Horáků
7.	 Sylvino tajemství a hovězí guláš
8.	 Jelení guláš myslivci Libhošť
9.	 Pytlácký guláš od Moravského 

mysl. spolku.
10.	Jehněčí guláš z Kopřivnice
11.	Kančí guláš z Valmezu + Vsetína

O tom, že všechny pokrmy byly vyni-
kající, svědčí fakt, že do vyhlášení bylo 
u téměř všech soutěžících vyprodáno. 
Nachystat takovouto akci není vůbec 
jednoduché. Program byl koncipován 
tak, aby se bavila celá rodina. Dá se bez-
pochyby říct, že se jednalo o další vyda-
řenou akci v Libhošti.

Odkaz na další fotogalerii autor Tomáš 
Pustka

https://eu.zonerama.com/Link/Al-
bum/10373623

Za FC Libhošť 
Zbyněk Tomšík
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INFORMACE ZE SPOLKŮ

Děkujeme všem, kteří se v roce 2023 zasloužili o přípravu a zdárný průběh 
tábora a těšíme se na spolupráci v příštím roce.

Pete - Rostislav Vágai
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VZPOMÍNÁME

slovak@bonaelecta.cz

„Pro prodej Vaší nemovitosti

udělám maximum.”
Dne 16. 10. 2023 by se dožila 100 let

naše maminka, babička, prababička, praprababička

paní Božena Mikulíková
 

S láskou vzpomínají
dcery Zdeňka a Jarka

s rodinami.
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